

坚持和完善中国特色社会主义制度 推进国家治理体系和治理能力现代化

金台区:

宣讲60多场听众7000余人

本报讯“听了报告后,感到我们的生活越来越有奔头。”金台区东岭村村民康银霞激动地说。近日,党的十九届四中全会精神金台区宣讲小分队来到东岭村,举办报告会,将全会精神解读送到群众身边。

在宣讲中,宣讲团成员对四中全会精神进行了深入解读和深刻阐述,并结合当前“扫黑除恶”“脱贫攻坚”“生态环境保护”等重点工作,与党员群众进行面对面交流。不少赶来聆听报告的村民表示,听了宣讲报告,感到

心潮澎湃。

据悉,11月26日,金台区就对宣讲党的十九届四中全会精神作了安排部署,建起一支“专家学者讲理论、领导干部讲政策、群众百姓讲故事”的宣讲队伍。并把这支队伍分成多支小分队,这些

宣讲小分队到各村(社区),在文化广场、田间地头,采取群众喜闻乐见的形式,宣讲四中全会精神。宣讲人员熟悉宣讲内容,将其变成通俗易懂的语句,力求在宣讲时让群众一听就懂。“自己讲的内容还可以再接地气一些,和群众的互动可以再多一些……”宣讲团成员赵建林在宣讲中,一有空就在笔记本上记下自己宣讲时的感受。

截至目前,金台区累计举办宣讲活动60多场次,听众达7000余人次。
本报记者 韩晓磊

陈仓区:

面对面交流增强宣讲实效

本报讯“听了这次宣讲,我们村壮大村集体经济、助力脱贫攻坚等方面的思路更明确了,大家加快致富的干劲更大了……”陈仓区香泉镇王家庄村党支部书记、村委会主任刘金德信心满满地说。近日,党的十九届四中全会精神陈仓区委宣讲团成员来到香泉镇,为该镇近百名镇村干部群众进行了宣讲。

从11月27日开始,陈仓区把学习贯彻落实党的十九届四中全会精神与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合,通过组织党员干部集体学习、领导干部带头宣讲、组建区委宣讲团分赴镇街基层开展集中宣讲等方式,掀起了全区学习宣传、贯彻落实四中全会精神的热潮。区委宣讲团成员分7个小组,分别到全区14个镇街进行宣讲。宣讲过程中,他们就干部群众关心的一些实际问题,与大家进行面对面的交流和解答,帮助干部群众更好地理解领会全会精神,增强了宣讲的实效性和针对性。

陈仓区委宣讲团成员还进机关、进学校、进文明单位、进社区,开展多种形式的宣讲。截至目前,陈仓区开展四中全会精神宣讲活动60余场次,其中区委宣讲团宣讲活动20多场次,受众2000余人。
本报记者 韩晓磊

千阳县:

家常话宣讲接地气

等与生活紧密相关的政策。不少群众表示,听完宣讲收获颇丰,关心的事有了精准答案。

截至目前,千阳县各级党员干部到包抓镇村和基层单位宣讲80多场次,县上成立的宣讲小分队到基层开展分众化、对象化

宣讲60多场次,县电视台、县内网站、官方新媒体平台开辟专栏专题宣传解读120多条,扎实推进了四中全会精神宣讲进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进家庭、进网站。
本报记者 韩晓磊

太白县:

生动宣讲引发群众共鸣

本报讯“我小时候只有过年才能吃好的、穿新的,现在每天都像过年似的,这些变化都是党的好政策带来的。”近日,太白县委宣讲团成员曾菲在咀头镇宣讲党的十九届四中全会精神时,从回忆自己童年经历开讲,让现场听众产生了强烈共鸣。

据了解,为了让四中全会精神

家喻户晓,太白县委成立了由县委党校讲师和县级部门领导共13人组成的县委宣讲团。从11月29日开始,宣讲团成员分赴全县各镇、各部门、各单位开展集中宣讲。同时采取领导干部带头讲、邀请专家深入讲、宣讲志愿者入户讲等形式,宣讲解读四中全会精神。截至目前,已开展各种形式宣讲活动80余场次,其

中,县委宣讲团集中宣讲13场次,在全县掀起了宣讲热潮。

宣讲中,宣讲员结合自身经历,从充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义,深刻领会中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度自信等方面,用通俗易懂的语言进行了深入浅出的讲解,让干部群众对四中全会精神有了深刻认识。太白河镇东青村村干部听完宣讲兴奋地说:“我觉得国家的制度越来越完善了,我们的生活肯定会越来越好。”(周淑丽 王振华)

眉县:

五支力量宣讲全会精神

本报讯“这种送学方式,不仅让我对全会精神了解得更多,我还能与主讲人面对面聊心事、谈发展!”眉县汤峪镇梁村二组村民张会存听完宣讲后,难掩内心的激动。12月16日,在该镇举行的“学习宣传四中全会精神 人大代表、政协委员在行动”活动深受好评,这是眉县深入学习宣传党的十九届四中全会精神的一个缩影。

从11月28日开始,眉县全面安排部署党的十九届四中全会精神宣讲工作,成立了由县级领导、县委宣讲团、镇街和部门班子成员、镇村“新时代群众讲习所”讲习员、“村村响”广播组成的“五支力量”,通过领导干部带头宣讲、到村组集中宣讲、依托“讲习所”互动化宣讲、借助“村村响”广播全覆盖宣讲等方式,迅速在全县掀起四中全会精神学习宣传热潮。

截至目前,眉县已累计开展四中全会精神宣讲活动110余场次,受到广大党员干部群众的欢迎,近万名干部群众聆听了宣讲。 本报记者 韩晓磊

品牌 | 品牌 | 品牌

品牌

凝练城市精神资源 CCBBD序启宝鸡封面生活

—— 高质量生活地标 宝鸡国际城1880亩生态平层 荣盛地产

宝鸡国际城1880亩生态平层 荣盛地产

1 国际城生态平层, 高品质生活地标

宝鸡国际城1880亩生态平层, 荣盛地产



2 国际城生态平层, 高品质生活地标

宝鸡国际城1880亩生态平层, 荣盛地产

3 国际城生态平层, 高品质生活地标

宝鸡国际城1880亩生态平层, 荣盛地产

4 国际城生态平层, 高品质生活地标

宝鸡国际城1880亩生态平层, 荣盛地产



0917-3101111

中国·宝鸡·中央商务区文化商务区国际地产营销中心

